PRUEBA DE CONOCIMIENTO PARTE ESPECIFICA TIPO TEST PARA LA PROVISION EN PROPIEDAD DE 3
PLAZAS DE BOMBEROS-CONDUCTOR PARA EL S.P.E.I.S. DE LA CIUDAD AUTONOMA DE MELILLA

1,

2,

Seglin el Articulo 5 de Reglamento de Seguridad Contra Incendios en Establecimientos

Industriales, écudl de estos documentos es necesario para la puesta en marcha de los citados
establecimientos?

a.

b
£
d

Memoria técnica, indicando riesgo intrinseco

Certificado emitido por técnico titulado competente

Memoria técnica, visada por el Colegio profesional correspondiente
Memoria Técnica firmada y visada por técnico competente

Desde el punto de vista estructural, son elementos constructivos planos de una

edificacion:

a.

b.
c.
d

Las cubiertas, los forjados y los muros
Los forjados y las vigas planas

Los forjados y los muros

Las cubiertas y los forjados

Cuando se produce el efecto chimenea ¢ Qué caracteristica no estaria relacionada?

d.

b
&
d

La carga térmica

La estanqueidad de los cerramientos

Diferencia entre la temperatura interior y exterior del edificio
La altura del edificio

Desde el punto de vista de un Servicio de Bomberos, los objetivos de la investigacion del
origen y causa de los incendios son:

d.

b
£
d

Localizacion del origen ¢dénde?
Determinacion de la causa écuando?
Determinacion de la circunstancia éporqué?

. Todas son correctas

La combustion ées una reaccion?

a.

b.
€
d

Endotérmica
Exotérmica
Isotérmica

Ninguna es correcta

Se requiere al Servicio de Extincion de Incendios, para llevar a cabo una inspeccién en una

industria de extraccidn mineral. ¢Es de aplicaciéon el Reglamento de Seguridad Contra
Incendios en Establecimientos Industriales?

d.

b
€.
d

Si, siempre

No

Si, siempre que supere los 3 millones de Megajulios (MJ)
No, si se trata de una instalacién menor de 10.000 m?



PRUEBA DE CONOCIMIENTO PARTE ESPECIFICA TIPO TEST PARA LA PROVISION EN PROPIEDAD DE 3
PLAZAS DE BOMBEROS-CONDUCTOR PARA EL S.P.E.1.S. DE LA CIUDAD AUTONOMA DE MELILLA

7. En elincendio de un edificio, el maximo peligro se plantea cuando la estructura es:

a.

b.
c.
d

De hormigdn armado
Metidlica

De madera

Mixta, de madera y metalica

8. En relacion a la transferencia de calor por conduccién, que es la forma normal de
propagacién del calor en los cuerpos sélidos:

d.

Los liquidos, en general, conducen mal el calor. Sin embargo los gases lo conducen
muy bien.

La Ley de Fouries, dice: que si hay un foco de calor en uno de los lados de una
pared, el calor transmitido al otro lado por conduccién es inversamente
proporcional al espesor de la pared

Para que haya conduccidn no es necesario que haya contacto

. Todas son correctas

9. ¢Cuales son las medidas de un panel naranja?

a.

b
c.
d

40 cm de base y 30 cm de altura

. 40 cm de base y altura

40 cm de base y 30 cm de altura como minimo
Ninguna es correcta

10. ¢Cuando una actividad artesanal esta excluida de cumplir el Reglamento de Seguridad
Contra Incendios en Establecimientos Industriales?

a.

b
c
d

Nunca

. Siempre

Cuando su superficie sea menor de 60 m? y supere los 10 Mcal/m?

. Cuando su superficie sea inferior o igual a 60 m? y no supere los 10 Mcal/m?

11. A la accion de sostener provisionalmente un edificio dafiado, o parte de él, con una
estructura auxiliar garantizando su estabilidad y funcionalidad, se le denomina:

d.

b
3
d

Apuntalamiento

. Apeo

Refuerzo estructural

. Contrafuerte
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12. El fendmeno fisico BLEVE (Boiling Liquid Expanding and Vapor Explosién):

a.

Se da en recipientes cerrados que contienen liquidos o gases licuados inflamables
o no inflamables

Para que se produzca en recipientes que contienen liquidos a presién, su
temperatura debe ser inferior a su punto de ebullicion a la presién atmosférica

Las respuestas a) y b) son correctas

Ninguna es correcta

13. Un vehiculo que transporta gasolina por carretera ¢dénde deberd llevar los rétulos
(placas-etiquetas) de peligro?

a.

b
c.
d

En la parte delantera, en la trasera y en los costados
En la parte delantera y trasera como norma general
En la parte trasera y en ambos costados

. Ninguna es correcta

14. ¢De qué depende la gravedad de los gases téxicos en un incendio?

a.

b
c.
d

Cantidad de gases generada y de la capacidad toxica del gas
Del tipo de gas y la capacidad toxica del mismo

De la dosis absorbida y del tipo de gas

De la dosis absorbida y de la capacidad téxica del gas

15. Dentro de la investigacion de un incendio, écémo se puede dividir las zonas afectadas por

el fuego?:
a. Zona de dafios por humos, zona de dafios por calor y horizonte indirecto
b. Zona de dafios por humos, zona de dafios por calor y zona de dafios por fuego
indirecto
c. Zona de dafios por humos y calor y zona delimitada por los horizontes de fuego
directo
d.

Zona de dafios por humos, zona de dafios por calor y zona de dafios por fuego
directo

16. Son elementos horizontales de un apeo: (SE ANULA Y SE SUSTITUYE POR LA 1 RESERVA)

a
b.
c
d

Los durmientes y jabalcones
Las sopandas y codales

Las sopandas y durmientes
Los codales y tornapuntas
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17. éQué es el transductor?:
a. El elemento encargado de transformar la informacion en una sefial eléctrica
b. El elemento encargado de transformar la informacién en una sefial modulada
c. El elemento encargado de transformar una sefial eléctrica en informacién
d. Lasrespuestas a)y c) son correctas

18. A la flexién o curvatura en un pilar sometido a una carga superior a su capacidad portante
se le denomina:
a. Excentricidad
b. Abombamiento
c. Desplome
d. Pandeo

19. ¢A qué da lugar la combinacion de sefial modulada y onda portadora?
A una onda electromagnética

A una onda modulada

A una onda confinada

A una onda radiada

o o o w

20. ¢Qué se necesita para que 1 gramo de agua en estado liquido a 100 grados Celsius pase a
estado de vapor a 100 grados Celsius?
a. 1caloria
b. 540 calorias
c. 80 calorias
d. No se necesita ninguna caloria

21. Los agentes extintores son sustancias que actuan eliminando
a. Uno de los elementos necesarios en la combustion
b. Varios elementos del tetraedro del fuego
c. Todos los componentes del tetraedro del fuego
d. Todas son correctas

22. (Cémo se llama el sangrado por la nariz?
a. Hemoptisis
b. Epistaxis
¢. Ambas son correctas
d. Ninguna es correcta
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23. Los viales de aproximacion hasta las fachadas accesibles de los establecimientos
industriales, segun el Reglamento que los regula, deben cumplir:
a. Anchura minima de 5 metros
b. Anchura minima de 6 metros
¢. Anchura minima libre de 5 metros
d. Anchura minima libre de 6 metros

24. {Qué producto de la combustidn constituye el primer factor de riesgo en un incendio?

a. Calor
b. LLamas
c. Gases
d. Humo

25. ¢Como se denominan las pupilas que no son de igual tamafio?:
a. Contraidas
b. Anisocaricas
c. Médticas
d. Ninguna es correcta

26. El apeo que tiene como misién transmitir cargas de un muro a través de sus huecos de
puertas y ventanas, evitando su deformacidn, se denominan:
a. Recalce
b. Recercado
c. Retacado
d. Jambeado

27. éCudl es el efecto extintor del anhidrido carbdnico?
a. Enfriamiento y rotura de la reaccién en cadena
b. Sofocaciéon
¢. Sofocacion y enfriamiento
d. Ninguna es correcta

28.¢Que caracter tiene el R.D. 393/07 por el que se aprueba la Norma Bidsica de
Autoproteccidn, respecto a actividades con reglamentacién sectorial especifica,
a. Prioritario
b. Complementario
c. Supletorio
d. Consultivo
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29. ¢De qué estd compuesto el Nivel 1 de Proteccién Personal?

o 0o oo

Traje antigds mas E.R.A.

Traje de intervencion mas E.R.A. mas traje de salpicadura
Traje de intervencion mas E.R.A.

Ninguna es correcta

30. {Quée es un sistema analdgico?

a.
b.

Es un tipo de sistema de telecomunicaciones de ldgica binaria

Es un sistema de telecomunicacién donde la informacién se convierte en una sefial
eléctrica en banda y base y modula directamente

Es un sistema de comunicacidon operativo que determina la transformacion en
sefial acustica

Es un sistema de comunicacion especialmente eficiente en banda SHF

31. {Cémo ha participado la Comisién Nacional de Proteccion Civil en la redaccién del R.D.
393/20077?

a.

b.
c.
d

Con la emisidn del correspondiente informe vinculante
Con la emisidn del oportuno informe preceptivo
Ambas son correctas

Ninguna es correcta

32. ¢{De qué variable va a depender la peligrosidad de un combustible respecto a su ignicién?

a.

Punto de autoinflamacién, punto de encendido y punto de autoignicién

Punto de inflamacién, punto de encendido y punto de ignicién

Punto de inflamacién, punto de encendido, punto de autoignicion y limite de
inflamabilidad

Limite de inflamabilidad, punto de inflamacién y punto de ignicidn

33. En relacidn a la eficiencia de un sistema logistico ¢éQué conceptos son basicos para su
correcto funcionamiento?

a.

b
C.
d

Alimentacidn, proteccioén, rescate y salvamento

. Salud, agua, alimentacion, albergue y saneamiento

Habilitacién de vias de comunicacion
Habilitacion de vias de transporte y salvamento

34. ¢{Cudl de los siguientes factores aumenta, en mayor medida, el peligro de hundimiento de
una excavacion en zanja?

o 0 oo

La profundidad

La distancia entre paredes

El angulo granulométrico del terreno
La temperatura
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35. Los guantes de intervencion para bomberos son:

36.

3.

38.

3%,

40.

a.
b.

EPI de categoria |

EPI de categoria lll y regulada por la norma especifica UNE-EN 659 para guantes de
bomberos

EPI de categoria Ill y regulada por la norma especifica UNE-EN 669 para guantes de
bomberos

. EPI de categoria ll

Sefiale qué grupo no forma parte de los equipos de accion de PLATERME:

a.

b
c.
d

Grupo de rehabilitacién de edificios

. Grupo logistico

Grupo de transmisiones

. Todos forman parte

¢{Qué tipo de espuma utilizada por bomberos no es conductora de electricidad?
(ANULADA POR ERRNEA SE SUSTITUYE POR LA RESERVA 2)

d.

b
.
d

AFFF

. Polivalente de media expansién

De baja expansion

. De alta expansion

¢Cual es la unidad principal de calor?

d.

b
C.
d

La temperatura

. La caloria

El calor especifico

. Ninguna es correcta

Segun el articulo 3 del Reglamento del S.P.E.I.S., las actuaciones de este Servicio se basan
en los principios de:

d.

b
o
d

Celeridad, oportunidad y proporcionalidad en el uso de medios exigidos

. Oportunidad, proporcionalidad y cooperacién con otras fuerzas

Cooperacion y proporcionalidad en situaciones de graves riesgos

. Todas son correctas

¢A qué grupo de accion del PLATERME corresponde establecer los procedimientos de
evacuacion?

d.

b
c.
d

Al grupo sanitario

. Al grupo logistico

Al grupo de seguridad

. Al grupo de intervencion
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41, ¢Cual es la definicion de Establecimiento Industrial tipo A, segun el Reglamento que lo
regula?:

a. Es el establecimiento que ocupa parcialmente un edificio que tiene, ademas, otros
establecimientos, ya sean estos de uso industrial ya de otros usos

b. Establecimiento industrial, parcialmente abierto, hasta un 50% de su superficie

c. Esel establecimiento que ocupa totalmente un edificio

d. Es el establecimiento industrial que esta adosado a otro y ocupa totalmente un
edificio

42. Segun las leyes de la hidrodindmica y haciendo referencia a las pérdidas de carga se
puede decir de forma simplificada:

a. A mayor rugosidad mayor pérdida de carga, a mayor didmetro menor perdida de
carga. Son directamente proporcionales al cuadrado de la velocidad del liquido

b. Doble de longitud, cuadruple de pérdida de carga. A mayor rugosidad, menor
velocidad

c. Aldoble de longitud doble pérdida de carga. A mayor didmetro mayor pérdida

d. A mayor velocidad del fluido mayor carga. Son directamente proporcionales al
didmetro

43. En los equipos de descarcelacion la tecnologia CORE nos indica:

a. Es el sistema tradicional de manguera doble, consta de una manguera individual
de retorno y otra de presion que conecta con la bomba y la herramienta de
rescate

b. La maxima presion con la que trabajan las mangueras es de 2000 bar

€. Los acoples hembra siempre se conectan a la herramienta y los acoples machos
siempre se conectan a la unidad de potencia

d. Todas son correctas

44. Sefiale qué accién no forma parte de los objetivos del grupo sanitario del PLATERME:
a. La asistencia sanitaria en el lugar
b. Facilitar la evacuacion urgente de personas en riesgo
c. Lacobertura de necesidades farmacéuticas
a. Todas forman parte

45. Ante una persona adulta que presenta una obstruccién grave de la via aérea con tos
inefectiva e inconsciente ¢qué actuacién debemos tener?:

[o}]

Aplicar 5 golpes en la espalda
Aplicar 5 compresiones abdominales
Iniciar R.C.P.

Las respuesta a) y b) son correctas

o oo
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46. Un BACKDRAFT es un:
a. Flashover rico y retrasado
b. Flashover pobre
c. Flashover rico y adelantado
d. Ninguna es correcta

47.En el Documento Basico “Seguridad en caso de incendio” (DBSI), del C.T.E. es una
exigencia bdsica directa, es decir, independiente del cumplimiento de las exigencias
basicas de otros Documentos:
a. Que lareaccion al fuego y estabilidad del edificio sea la adecuada
b. La seguridad frente al riesgo causado por situaciones de alta ocupacién
c. Facilitar la intervencién de los equipos de rescate y de extincidn de incendios
d. La evacuacidn de personas con discapacidad en caso de incendio

48. ¢Que tipo de cojines neumaticos no deben apilarse uno encima de otro cuando se estén
elevando cargas?
a. Los cojines de alta presion
b. Los cojines de alta y de baja presion
c. Los de baja presion
d. Ninguno de los dos tipos se puede apilar

49. ¢Qué articulo de la L.R.B.R.L. determina la proteccion civil como competencia propia del
municipio?
a. Articulo 25.1
b. Articulo 25.2
c. Articulo 25.3
d. Articulo 25f)

50. El traje de penetracion en el fuego permite al usuario permanecer en contacto con las
llamas un periodo de tiempo y a una temperatura :

Inferior a 2 minutos a menos de 8002 C

Inferior a 3 minutos hasta 9002 C

Superior a 2 minutos hasta 9002 C

Inferior a 1 minuto a mas de 8002 C

o0 oo

51. Sefale la respuesta mas correcta, “la espuma de media expansién tiene un indice de”:

a. 30-150
b. 10-300
c. 10-200
d. 20-200
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52. El efecto VENTURI:

a.

Es un fendmeno en el que se forman espacios vacios en un conducto por el que
circula un fluido

Se produce en las bombas a la entrada del rodete en fase de aspiracion y provoca
que el rodete trabaje desequilibrado

Se debe a las variaciones bruscas del caudal en cualquier instalacion

Es utilizado por los proporcionadores para generar la mezcla espumante

53. Los trajes de proteccidn térmica no deben permitir que en su interior penetre una
cantidad de calor superior a

d.

b
C.
d

3 Kcal/m?/minuto

. 5 Kcal/m?/minuto

6 Kcal/m?/minuto

. 4 Kcal/m?*/minuto

54. No sera necesario justificar la estabilidad al fuego de la estructura en establecimientos

industriales situados en edificios de tipo C, separados al menos 10 metros de parcelas
edificables:

a.

b
E.
d

Con nivel de riesgo intrinseco bajo

. Con nivel de riesgo intrinseco medio

Con nivel de riesgo intrinseco alto

. De unasola planta

55. Una explosion de gases supercalentados en un recinto cerrado en la que toda la masa
gaseosa se mezcla homogéneamente con el aire antes de la ignicion es un:

d.

b.
c.
d

Flashover rico y caliente
C.5.G.

Rollover

Backdraft

56. La camilla de rescate Neil Robertson:

d.

Es para transporte en horizontal, compuesta por una estructura interior de
madera y revestida de lona gruesa

Es ideal para rescate en barcos, edificios en construccién, minas y lugares angostos
No realiza una inmovilizacion completa de la victima. Es necesario colocar el
tablero espinal

. Las respuestas a) y ¢) son correctas

10



PRUEBA DE CONOCIMIENTO PARTE ESPECIFICA TIPO TEST PARA LA PROVISION EN PROPIEDAD DE 3
PLAZAS DE BOMBEROS-CONDUCTOR PARA EL S.P.E.I.S. DE LA CIUDAD AUTONOMA DE MELILLA

57. Una atmosfera equivale a una presion de :
74 cm en una columna de mercurio

a

b. 70 cm en una columna de mercurio
¢. 80 cm en una columna de mercurio
d

76 cm en una columna de mercurio

58. En una intervencion, un bombero dispone de un equipo ERA de circuito abierto, que
consta de una botella de 6 litros de capacidad en la cual se almacena aire a 300 atm. ¢De
cuanto tiempo dispondra el bombero sabiendo que tiene un consumo de 50 litros por
minuto y que debera abandonar la intervencién al sonar la alarma acustica del ERA que
estd tarada a 50 atm.?

35 minutos

40 minutos

30 minutos

a 0o oo

25 minutos

59. En la intervencion de un incendio en la cubierta de un edificio, los bomberos aprecian que
el techo es de uralita, el cual tiene amianto, un producto cancerigeno para el ser humano.
¢A que clase de materias perteneceria?

a. Seria una materia de la clase 6.2 (materia infecciosa para el ser humano)
b. Clase 4.3 (al contacto con el agua, desprenden gases inflamables)

c. Clase6.1

d. Clase9

60. ¢Cémo se denomina la temperatura a la que la presidn de vapor de un liquido iguala a la
atmasfera?
a. Fire Point
b. Temperatura o punto de encendido
¢. Temperatura de ignicidn espontanea
d. Temperatura de ebulliciéon

61. La ley de Prevencidn de Riesgos Laborales se aplica especificamente:
a. Al personal civil de las Administraciones Publicas
b. Alos Agentes de Aduanas
c. Al personal de seguridad
d. Ninguna es correcta

14
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62. Seglin el Reglamento de Seguridad contra Incendios en los Establecimientos Industriales,
en un establecimiento industrial se entendera por estructura portante la constituida por
los siguientes elementos:

a. Soportes, vigas, forjados y estructura de cubierta
b. Cimentacion, pilares, vigas y forjados

c. Soportes, vigas y forjados

d. Cimentacion, pilares y vigas

63. El Servicio de bomberos es requerido para intervenir en un accidente de trafico, donde
estd implicado un camién cisterna que lleva un panel naranja de identificacion de la
mercancia. En la parte superior del panel aparece la numeraciéon X886 y en la parte
inferior 1831. {Qué nos indica dicho panel?

a. La numeracion de la parte superior corresponde al nimero ONU y la de la parte
inferior a |a de la identificacion del peligro

b. Que el camidén transporta una materia corrosiva y téxica que reacciona
peligrosamente con el agua
Las respuestas a) y b) son correctas

d. El camidn transporta una materia liquida inflamable que reacciona peligrosamente
con el agua

64. éCudl es el R.D. por el que se establecen las disposiciones minimas de seguridad y salud
para la utilizacién por los trabajadores de los equipos de trabajo?
a. R.D.1215/97 de 18 de junio
b. R.D.1215/97 de 18 de julio
c. R.D.1215/97 de 8 junio
d. R.D.1215/97 de 8 julio

65. ¢Qué funcion principal tienen los EPI?
a. Reducir o eliminar la posibilidad de riesgo
b. Vestimenta reglamentaria que utiliza el bombero
c. Sudiversidad de equipos
d. Ninguna es correcta

66. ¢Con qué tipo de agente agresivo debe usarse un traje anti-salpicaduras nivel I1?
a. Todas las siguientes opciones son correctas
b. Sélido o liquido inflamable o corrosivo
c. Liquido corrosivo no inflamable
d. Cualquier tipo de liquido no corrosivo de tipo inflamable

12
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67. En los equipos de descarcelacidn se trabajan con cojines de alta presidn, que trabajan con
presiones del orden de:

a.
b
C:
d. De 60 a 100 Kpa

De 1 a3 bares
De 600 a 1000 Kpa
De 0.5 a 1.5 bares

68. Segun la norma EN.1891, las cuerdas tipo A tienen un didmetro comprendido entre:

a.

b
G
d

8y12mm
10y 14 mm
9y 13 mm
10y 16 mm

69. Durante el derribo total de un antiguo edificio residencial se produce el colapso parcial de

la estructura, quedando atrapado entre los escombros algunos de los ocupantes de una

vivienda de las plantas intermedias. ¢{Como se procederia en esta situacién de

emergencia?:

a.

b
o
d

Emprendiendo inmediatamente las tareas de busqueda y rescate

. Apuntalando primero y emprendiendo las tareas de busqueda y rescate después

Actuando bhajo las directrices del responsable de seguridad nombrado al efecto
Ninguna de las anteriores actuaciones es procedente

70. Respecto al transporte de mercancias peligrosas ¢ Qué significado tiene las siglas ATR?

a.
b.

Estas siglas no existen

Acuerdo europeo sobre transporte internacional de mercancias peligrosas por
carretera

Acuerdo europeo sobre transporte internacional de mercancias peligrosas por vias
navegables interiores

Acuerdo europeo sobre transporte internacional de mercancias peligrosas por
ferrocarril

71. La norma UNE-EN1846 regula:

a.
b.
C:

Los equipos de proteccidn individual

Los tipos de cuerdas con sus caracteristicas de respuesta ante caidas

La clasificacion y caracteristicas de los vehiculos contra incendios y servicios
auxiliares

Los guantes anti acido y guantes anti térmicos
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72. Segun el Reglamento de Seguridad contra Incendios en establecimientos industriales, en
un establecimiento industrial

a.
b.
€

Las correas de cubierta forman parte de la estructura principal de cubierta

Se calificara como ligera toda cubierta cuyo peso propio no exceda de 100 kg/m?
Se interpretara como carga permanente el conjunto formado por la estructura
principal mas el material de cobertura

Las gruas no se consideran cargas permanentes porque no forman parte de la
estructura portante del edificio

73. En un panel naranja de materias peligrosas, el niumero 22 hace referencia a:

a 0 oo

Gas refrigerado

Gas toxico e inflamable
Gas toxico corrosivo
Gas inflamable

74. Cuando el hormigén se somete a elevadas temperaturas en un incendio, puede
producirse un cierto nimero de cambios fisicos y quimicos que impliquen un deterioro en
las propiedades resistentes. Principalmente son:

a.

Su baja conductividad térmica hace que el calentamiento por el fuego afecte a las
capas externas del mismo

Hasta los 4502 C su resistencia es tan solo del 50%

Las respuestas a) y b) son correctas

Ninguna es correcta

75. La Ley 31/95 de Prevencion de Riesgos Laborales, establece que:

a.

El empresario debera garantizar la salud y la seguridad de los trabajadores a sus
servicio, sélo en los trabajos de riesgo grave de accidente

El coste de las medidas relativas a la seguridad y la salud en el trabajo deberd
recaer sobre los trabajadores

De conformidad con los articulos 18 y 19, el empresario deberd informar a los
trabajadores, proporcionandoles instrucciones, preferentemente por escrito,
sobre la forma correcta de utilizar y mantener los equipos

Las respuestas a) y ¢) son correctas

76. El hilo testigo que se encuentra en el interior de una cuerda de rescate, ¢a qué hace
referencia?

d.

b
C.
d

Al afio de fabricacion

. Al tipo de cuerda

A la resistencia de la misma

. Al afio de caducidad
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77.Segun C.T.E., DB S, las superficies maximas que se indican para los sectores de incendio
se podran duplicar cuando:

a. Dichos sectores de incendios estén protegidos por una instalacién automatica de
extincion

b. Cuando su uso esté destinado al almacenamiento de coches, sin que las personas
puedan circular por dicho espacio, a excepcidn del personal de mantenimiento

¢. Cuando su uso esté destinado a albergar mercancias de bajo nivel de combustion

d. Cuando las medidas de proteccién a nivel general se hayan duplicado

78. En un accidentado con traumatismo craneal y realizando una exploracién primaria del
estado de sus pupilas detectamos que una de ellas es mas grande que la otra. En este
caso se dice que existe una:

a. Miosis

b. Disocoria.

c. Midriasis

d. Ninguna es correcta

79. éA qué presion trabajan normalmente los equipos tapa fugas?
a. 0.5 kgr/cm?
b. 1.5 kgr/cm?
c. 6 kgr/cm?
d. Lasrespuestas b)y c) son correctas

80. La canula de Guedell
a. Sirve para aplicar la respiracién artificial al paciente
Tiene una bolsa de aire que se llena automaticamente
Tiene una valvula de exhalacién que impide la reinhalacién del aire ya exhalado

ap

Todas son correctas
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PREGUNTAS RESERVA

1. Segun la norma UNE, écual es la capacidad minima de las cisternas PEUN BNL?
a. 4500 litros
b. 5500 litros
c. 6500 litros
d. Ninguna es correcta

2. Segun la ordenanza reguladora de tasas por la prestaciéon del servicio de extincién de
incendios de la Ciudad, équé servicios no estaran sujetos a las mismas?
a. Los servicios a sujetos pasivos y a entidades locales
b. Los que se presten a usuarios fuera de las emergencias comunes
c. La prevencién general de incendios y las prestaciones que se realicen en beneficio
de |la generalidad
d. Todas son correctas

3. Enla eficacia frente al fuego, el tiempo minimo de funcionamiento y cargas nominales de
los extintores de polvo es:
a. En una eficacia frente al fuego 113B el tiempo minimo de funcionamiento es de 6
segundos
b. En una eficacia frente al fuego 113B el tiempo minimo de funcionamiento es de 12
segundos
¢. Enuna eficacia frente al fuego 144B el tiempo minimo de funcionamiento es de 12
segundos
d. Ninguna es correcta

4. En el caso de una victima de un accidente que sufre una pérdida de sangre de 170 cl y
tiene una elevada frecuencia cardiaca, dichos sintomas nos indican:
a. Tiene un hemorragia de grado |
b. Tiene un hemorragia de grado Il
c. Tiene un hemorragia de grado IlI
d. Tiene un hemorragia de grado IV

5. ¢Cual es principio de funcionamiento de los cojines?
a. Neumatico
b. Eléctrico
¢. Hidraulico
d. Ninguna es correcta
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6. ¢Cuantas fases hay en un incendio urbano?

as

b
c.
d

5

3
2
4

7. Encuanto a los hidrantes de incendios

a.

En los hidrantes de columna seca el agua estard ocupando continuamente el
interior del hidrante

En Los hidrantes enterrados o bajo nivel de tierra poseeran una tapa superior que
debe cumplir a efectos de resistencia la norma EN124

En los hidrantes de columna himeda, el agua se introducird en la columna
solamente cuando se abra la valvula principal, situada bajo la linea del suelo
Todas son correctas

8. En el cambio de estado de liquido a vapor de 1 litro de agua, su volumen aumenta en:

a.

b
c.
d

1700 veces aproximadamente
2700 veces aproximadamente
4200 veces aproximadamente
Ninguna es correcta

9. En el Reglamento del S.P.E.L.S. de la Ciudad:

a.
b.
C.
d.

El articulo 18 hace referencia a las funciones del Cabo

El articulo 13 hace referencia a las funciones de los bomberos
El articulo 20 hace referencia a la jornada y al horario

Todas son correctas

10. ¢Qué formula se utiliza para saber el factor de caida de un aseguramiento en un rescate?

a.
b.
e
d.

Distancia de caida entre la longitud de la cuerda desplegada

Distancia de caida menos la longitud de la cuerda desplegada

Longitud total de la cuerda mas distancia de caida

Longitud total de la cuerda por el coeficiente de estiramiento de la cuerda

11. La clasificacién de los fuegos por el lugar donde se desarrollan es de :

a.
b.
€

Fuegos planos, verticales y alimentados

Combustion con llama, incandescente, esponténea e incompleta
De grado | al X

Ninguna es correcta
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12. ¢En qué posicion colocarias a una persona consciente con insuficiencia respiratoria?
a. Semisentada
b. Posicion lateral de seguridad
c. De cubito supino
d. Ninguna es correcta

13. ¢Donde se encuentra el himero?
a. Enelantebrazo
b. Enlapierna
c. Enelbrazo
d. Ninguna es correcta
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